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Εμπρός για το Επαναστατικό Κομμουνιστικό
Κόμμα! (Ηλεκτρονικό Άρθρο)

Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε στις 09/01/25 από την Επαναστατική Κομμουνιστική Λίγκα
στο Facebook.

Περιεχόμενο

Εμπρός για το Επαναστατικό Κομμουνιστικό Κόμμα!

Ως Επαναστατική Κομμουνιστική Λίγκα (ΕΚΛ), ανακοινώσαμε στη δήλωσή μας στις 14 Δεκεμβρίου
2023 ότι βλέπουμε τη διακήρυξη της Κομμουνιστικής Πρωτοβουλίας Κύπρου (ΚΠΚ), που ιδρύθηκε
στις 2 Δεκεμβρίου 2023, ως μια εξαιρετικά σημαντική και ιστορική πρωτοβουλία και ότι τη
χαιρετίζουμε με ελπίδα.

Στη δήλωση αυτή τονίσαμε τα εξής: Όταν ανακοινώσαμε την ίδρυση της ΕΚΛ, κύριος στόχος μας
ήταν να συγκεντρώσουμε τα κομμουνιστικά στοιχεία στη χώρα μας και πρώτα απ' όλα να
διασφαλίσουμε μία ισχυρή μαρξιστική-λενινιστική οργάνωση στελεχών, να δημιουργήσουμε πολιτικά
και οικονομικά οργανωτικά εργαλεία που θα ενώσουν αυτή την οργάνωση με τις ευρείς μάζες των
εργατικών τμημάτων, για να εργαστούν ενεργά στα ήδη υπάρχοντα και εν τέλει, να στέψουμε αυτή
την προσπάθεια με τη δημιουργία μίας κοινής κομμουνιστικής οργάνωσης για όλη την Κύπρο.

Δηλώσαμε ότι βλέπουμε την ίδρυση της Κομμουνιστικής Πρωτοβουλίας Κύπρου, η οποία άρχισε να
οργανώνεται ισχυριζόμενη ότι ευθυγραμμίζεται με αυτούς τους στόχους που ως ΕΚΛ έχουμε
υιοθετήσει ως αρχές και η οποία ανακοίνωσε ότι στοχεύει στην οικοδόμηση μιας κεντρικής
κομμουνιστικής οργάνωσης σε μία μαρξιστική-λενινιστική βάση που θα καλύπτει ολόκληρη τη χώρα
μας, ως ένα ακόμη σημαντικό βήμα προς τον στόχο μας.

Ο σύντροφός μας Yusuf Alkım, ο οποίος ήταν ιδρυτικό μέλος της ΕΚΛ και υπηρέτησε ως Γενικός
Γραμματέας από την ίδρυσή της, παραιτήθηκε από μέλος της ΕΚΛ και έγινε ιδρυτικό μέλος της ΚΠΚ,
λαμβάνοντας υπόψη τις προϋποθέσεις συμμετοχής μέλους της ΚΠΚ.

Επιπλέον, εμείς, ως Επαναστατική Κομμουνιστική Λίγκα, δηλώσαμε ότι είμαστε έτοιμοι να
αναστείλουμε το δικό μας οργανωτικό έργο και να υποστηρίξουμε με όλες μας τις δυνάμεις όλα τα
βήματα που θα έκανε η Κομμουνιστική Πρωτοβουλία Κύπρου για την οικοδόμηση μιας
συγκεντρωτικής μαρξιστικής-λενινιστικής κομμουνιστικής οργάνωσης που θα καλύπτει ολόκληρη τη
χώρα μας.

Ο κύριος λόγος για αυτό το βήμα είναι ότι έχουμε καθορίσει ως την πιο σημαντική έλλειψη και
ανάγκη της επαναστατικής ταξικής πάλης της χώρας μας εδώ και δεκαετίες, την ύπαρξη μίας
κεντρικής κομμουνιστικής οργάνωσης που θα οργανώνεται σε μαρξιστική-λενινιστική βάση για να
εκπροσωπεί ολόκληρη τη χώρα και που θα γίνει η επαναστατική ηγετική δύναμη της εργατικής
τάξης. Η οικοδόμηση μιας τέτοιας οργάνωσης είναι απαραίτητη για την απελευθέρωση της χώρας
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μας από την ιμπεριαλιστική κυριαρχία και για την εξάλειψη των καπιταλιστικών σχέσεων
εκμετάλλευσης και την εγκαθίδρυση ενός σοσιαλιστικού συστήματος. Ωστόσο, έγινε σαφές στο
διάστημα των 13 μηνών από την ίδρυση της ΚΠΚ ότι δεν είναι δυνατόν η ΚΠΚ να αναλάβει αυτό το
έργο και να μετατραπεί σε μια μαρξιστική-λενινιστική οργάνωση που θα αναλάβει την πολιτική
ηγεσία του κομμουνιστικού κινήματος της χώρας.

Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου των 13 μηνών, η ΕΚΛ σταμάτησε όλες τις εξωτερικές της
δραστηριότητες και ο πρώην Γενικός Γραμματέας μας Yusuf Alkım και αρκετοί άλλοι σύντροφοι
προσπάθησαν να προσφέρουν την συνεισφορά τους στην οργάνωση της ΚΠΚ σε μαρξιστική-
λενινιστική βάση. Ωστόσο, η πρακτική που κατ’ εξακολούθηση εφαρμόστηκε από την ομάδα που
κατέχει την ηγεσία της ΚΠΚ κατά τη διάρκεια αυτής της διαδικασίας δείχνει ότι η συντριπτική
πλειοψηφία αυτής της ομάδας έχει μία αντίληψη που απέχει πολύ από την κομμουνιστική νοοτροπία.
Ως ΕΚΛ, μαχόμαστε εδώ και 13 χρόνια να δημιουργήσουμε ένα επαναστατικό κομμουνιστικό κόμμα
που θα καλύπτει ολόκληρη τη χώρα μας. Κατά τη διεξαγωγή αυτού του αγώνα, ενεργούμε
λαμβάνοντας υπόψη τις απειλές που δημιουργούνται από τη στρατιωτική κατοχή του Τουρκικού
κράτους, ιδιαίτερα στα βόρεια της χώρας μας και χωρίς να κάνουμε πίσω από την κομμουνιστική
μας θέση. Αν και η ΚΠΚ επέδειξε μία προσέγγιση που αγνόησε την ΕΚΛ κατά τη διαδικασία ίδρυσής
της, ελπίζαμε ότι θα ενεργούσε με κομμουνιστική κατανόηση μετά την ίδρυσή της και ότι αυτή η
προσέγγιση θα άλλαζε. Ωστόσο, παρά την αρνητική αυτή κατάσταση, στηρίξαμε την ΚΠΚ αμέσως
μετά την ίδρυσή της, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, η ΚΠΚ δεν έκανε ούτε μια
προσπάθεια να επικοινωνήσει μαζί μας. Αυτή η αντικομμουνιστική προσέγγιση δεν είναι ούτε
κατανοητή, ούτε αποδεκτή.

Ο σύντροφος Yusuf Alkım αποκάλυψε τα προβλήματα που αντιμετωπίζει η ΚΠΚ και ανακοίνωσε ότι
δεν θα είναι πλέον μέλος αυτής της οργάνωσης που απέχει πολύ από τις μαρξιστικές-λενινιστικές
αρχές και θα γίνει ξανά μέλος της ΕΚΛ. (Επισυνάπτεται η επιστολή του συντρόφου μας Yusuf Alkım,
στην οποία εξηγεί τους λόγους της παραίτησής του από μέλος της ΚΠΚ.) Αυτό είναι ευχάριστο για
εμάς. Θα συνεχίσουμε να βαδίζουμε μαζί στην επερχόμενη διαδικασία τόσο με τον σύντροφό μας
Yusuf Alkım όσο και με όλους τους άλλους συντρόφους μας που λαμβάνοντας μέρος στην ΚΠΚ,
προσπαθούν με ειλικρίνεια να συμβάλουν στην πρόοδο του Κυπριακού κομμουνιστικού κινήματος,.

Η ΕΚΛ έχει εργαστεί με όλες της τις δυνάμεις για να οικοδομήσει μια κομμουνιστική δομή που θα
καλύπτει ολόκληρη τη χώρα μας και θα βασίζεται σε μαρξιστικές-λενινιστικές αρχές και αυτό θα
συνεχίσει να κάνει και στο μέλλον. Θα επανασχεδιάσουμε το οργανωτικό μας έργο, το οποίο
αναβάλλαμε εδώ και 13 μήνες και θα αρχίσουμε να εργαζόμαστε με όλες μας τις δυνάμεις από
σήμερα, την 13η επέτειό μας, σύμφωνα με τον θεμελιώδη στόχο μας για την οικοδόμηση του
επαναστατικού κομμουνιστικού κόμματος της Κύπρου. Διότι ξέρουμε ότι ένα επαναστατικό
κομμουνιστικό κόμμα μπορεί να δημιουργηθεί μόνο με αποφασιστικά και θαρραλέα βήματα. Για να
επιτευχθεί αυτό, χρειάζονται σταθερά στελέχη, των οποίων ο αριθμός δεν είναι τόσο σημαντικός,
όσο το να έχουν εξοπλιστεί με τη μαρξιστική-λενινιστική ιδεολογία και που συνεχίζουν τον
οργανωμένο αγώνα χωρίς να τον εγκαταλείπουν παρ' όλες τις δυσκολίες. Αυτά τα στελέχη υπάρχουν
στη χώρα μας. Η ΕΚΛ θα ενισχύσει ακόμη περισσότερο τα δικά του στελέχη και σίγουρα θα ιδρύσει
το επαναστατικό κομμουνιστικό κόμμα, εντάσσοντας και άλλα κομμουνιστικά στελέχη στη χώρα μας.
Θα νικήσουμε, θα νικήσουμε σίγουρα!

Ζήτω ο αγώνας μας για μια ελεύθερη πατρίδα απαλλαγμένη από την ιμπεριαλιστική κυριαρχία!

Ζήτω ο αγώνας μας για το σοσιαλισμό ενάντια στο καπιταλιστικό σύστημα εκμετάλλευσης!

Ζήτω ο επαναστατικός αγώνας της εργατικής τάξης!

Ζήτω η επαναστατική ενότητα των κομμουνιστών!
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Δήλωση του συντρόφου μας Yusuf Alkım:

Με το παρόν έγγραφο, θα ήθελα να ανακοινώσω την παραίτησή μου από την Κομμουνιστική
Πρωτοβουλία Κύπρου (ΚΠΚ), η οποία ιδρύθηκε στις 2 Δεκεμβρίου 2023 και της οποίας ήμουν ιδρυτικό
μέλος. Δηλώνω ότι δεν έχω πλέον κανένα δεσμό με αυτήν την οργάνωση. Οι λόγοι της παραίτησής
μου εξηγούνται ως ακολούθως.

Καταρχάς, θα ήταν κατάλληλο να διαχωρίσω τους λόγους της αποχώρησής μου από την ιδιότητα
μέλους της Κομμουνιστικής Πρωτοβουλίας Κύπρου (ΚΠΚ) σε δύο μέρη: σε αυτούς που αφορούν την
περίοδο ίδρυσης της ΚΠΚ και σε αυτούς που αφορούν γεγονότα που συνέβησαν μετά την ίδρυση του
οργανισμού.

Προβλήματα που προέκυψαν κατά τη διαδικασία ίδρυσης της ΚΠΚ:

Όπως είναι γνωστό, πριν από την ίδρυση της ΚΠΚ, ήμουν ενεργό μέλος και εκπρόσωπος της
Επαναστατικής Κομμουνιστικής Λίγκας (ΕΚΛ). Δύο χρόνια πριν από την ίδρυση της ΚΠΚ, τον
Νοέμβριο του 2022, με αφορμή την εκδήλωση για την Οκτωβριανή Επανάσταση που διοργάνωσε η
ΕΚΛ, δημιουργήθηκε μία σχέση με τη Νέα Σκέψη και ένα πρόσωπο - μέλος αυτής - προσκλήθηκε σε
αυτή την εκδήλωση ως ομιλητής. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, συζητήθηκε με τα μέλη της
Νέας Σκέψης η σημασία και η αναγκαιότητα μιας κοινής κομμουνιστικής οργάνωσης και
αποκαλύφθηκε η αναγκαιότητα της κοινής δράσης. Στο διάστημα αυτής της διετίας, η ΕΚΛ έκανε
πολλές προσπάθειες να εξελίξει τις σχέσεις της με τη Νέα Σκέψη σε υψηλότερο επίπεδο, αλλά ήταν
όλες ανεπιτυχείς. Στα τέλη της διετίας πληροφορηθήκαμε ότι μετά από κάλεσμα της Νέας Σκέψης
είχε πραγματοποιηθεί μια σειρά από κλειστές συσκέψεις, με στόχο την ίδρυση μιας νέας
κομμουνιστικής οργάνωσης. Παρόλο που εμείς, ως ΕΚΛ δεν ενημερωθήκαμε και δεν
συμπεριληφθήκαμε στη διαδικασία εκείνη την περίοδο, δηλώσαμε ότι ήμασταν εξαιρετικά θετικοί και
αισιόδοξοι με μια τέτοια προσπάθεια και μεταφέραμε ότι είμαστε έτοιμοι να υποστηρίξουμε τον
νεοσύστατο οργανισμό με όλες μας τις δυνάμεις. Κατόπιν τούτου, ενημερώθηκα για τη δυνατότητα
να είμαι ιδρυτικό μέλος του νέου οργανισμού υπό τον όρο να παραιτηθώ από μέλος της ΕΚΛ.
Αποδεχόμενος αυτόν τον όρο, παραιτήθηκα από μέλος της ΕΚΛ της οποίας ήμουν εκπρόσωπος και
αποδέχτηκα να είμαι ιδρυτικό μέλος της ΚΠΚ, ως ο μόνος Τουρκοκύπριος από τα μέλη της.

Περίπου μία εβδομάδα πριν από την επίσημη ίδρυση της ΚΠΚ, ενημερώθηκα ότι έγινε συνάντηση για
να συζητηθούν και να αποφασιστούν τα υποψήφια πρόσωπα που θεωρούνταν κατάλληλα ως ιδρυτικά
μέλη. Αυτοί οι υποψήφιοι -πλην εμένα- εγκρίθηκαν, ενώ γα μένα διατυπώθηκαν κάποιες επιφυλάξεις
για τις οποίες ανατέθηκε σε ένα πρόσωπο να μιλήσουμε κι έτσι μου ζητήθηκε συνάντηση. Έμαθα ότι
οι εν λόγω επιφυλάξεις ήταν εντελώς αβάσιμες, όπως: αναρχοκομμουνιστικές προσεγγίσεις, σχέσεις
με τροτσκιστικές οργανώσεις ή για θέματα που δεν θα μπορούσαν να σχετίζονται με την ένταξή μου
στην ΚΠΚ, όπως η κριτική στάση απέναντι στο ΚΚΕ. Στις 29 Νοεμβρίου συναντήθηκα με το
ανατειθέμενο πρόσωπο και έναν ακόμα σύντροφο - ιδρυτικό μέλος της ΚΠΚ. Στη συνάντηση αυτή, το
ανατειθέμενο πρόσωπο δεν εξέφρασε ούτε μία επιφύλαξη για την ένταξή μου ως ιδρυτικό μέλος στην
ΚΠΚ. Αντιθέτως, μου μετέφερε ότι θα χαιρόταν πολύ αν δείξω την κατανόησή μου και γίνω μέλος της
ΚΠΚ, μιας και εντάχθηκα καθυστερημένα στη διαδικασία. Επίσης, ο ίδιος μου είπε ότι θα με καλούσαν
στο συνέδριο ίδρυσης της 2ας Δεκεμβρίου και ότι θα ενημερωνόμουν για τον τόπο και την ώρα του
συνεδρίου. Ωστόσο, δεν είχα λάβει καμία ενημέρωση για αυτό, μέχρι το βράδυ της 1ης Δεκεμβρίου.
Όταν ρώτησα τον σύντροφο που με πρότεινε ως μέλος αν γνωρίζει το λόγο, μου εξέφρασε ότι δεν
μπορούσε να καταλάβει τον λόγο και ότι θα ζητήσει εξηγήσεις για το θέμα. Λίγο αργότερα
πληροφορήθηκα ότι στον εν λόγω σύντροφο είπαν ότι εξακολουθούν να υπάρχουν επιφυλάξεις και ότι
δεν πρέπει να είμαι ιδρυτικό μέλος. Στη συνέχεια, όταν ο σύντροφος δήλωσε ότι αυτή η στάση ήταν
απαράδεκτη και ότι θα αποχωρούσε επίσης από την ιδιότητά του ως ιδρυτικό μέλος εάν δεν
εγκρινόταν η ένταξή μου ως ιδρυτικό μέλος, ενημερώθηκα ότι άλλαξαν τη στάση τους και εν τέλει
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εγκρίθηκε έτσι η ιδιότητά μου ως μέλος. Παρ' όλες αυτές τις αρνητικές καταστάσεις, αποδέχτηκα
την ιδιότητα μέλους της ΚΠΚ και παρακολούθησα το συνέδριο ίδρυσης για να κάνω αυτό που μου
αναλογεί, με στόχο την προώθηση του κομμουνιστικού κινήματος της χώρας μας.

Παρόμοια προβλήματα προέκυψαν με διαφορετικούς τρόπους και στο Συνέδριο Ίδρυσης. Όλα τα
έγγραφα του Συνεδρίου και οι κανονισμοί της ΚΠΚ συντάχθηκαν μόνο στα ελληνικά και δεν είχε γίνει
αγγλική μετάφραση. Οι κανονισμοί της ΚΠΚ δεν έχουν ως και σήμερα μεταφραστεί είτε στα αγγλικά
είτε στα τουρκικά. Ακόμα και το πανό που χρησιμοποιήθηκε στο Συνέδριο δημιουργήθηκε μόνο στα
ελληνικά και στο λογότυπο της ΚΠΚ δεν χρησιμοποιήθηκε καμία ονομασία στα τουρκικά ή στα
αγγλικά. Όλες οι γραπτές ομιλίες έγιναν στα ελληνικά και οι μεταφράσεις τους στα αγγλικά δεν
κοινοποιήθηκαν, παρά μόνο συνοψίστηκαν σε μένα. Παρουσιάστηκε μία και μοναδική λίστα των
προσώπων που θα συγκροτούσαν την Κεντρική Επιτροπή με τρόπο τελεσίδικο και επιβλητικό.
Δεδομένου ότι από τα μέλη της ΚΠΚ ήμουν ο μόνος Τουρκοκύπριος, δήλωσα ότι η παρουσία μου στην
Επιτροπή θα ήταν ωφέλιμη τόσο συμβολικά όσο και ως προς την αποτελεσματικότερη οργάνωση του
έργου στο βόρειο τμήμα της χώρας μας και η υποψηφιότητά μου έγινε αποδεκτή μεν, απρόθυμα δε.
Αν και δήλωσα ότι παρά το γεγονός ότι δεν εκλέχτηκα στην Επιτροπή, ήμουν έτοιμος να υποστηρίξω
το οργανωτικό έργο με όλες μου τις δυνάμεις, δεν έγιναν σημαντικά βήματα προς αυτή την
κατεύθυνση κατά την περίοδο που ακολούθησε μετά το Συνέδριο. Επιπλέον, γνωρίζω ότι ορισμένα
μέλη της Επιτροπής δεν εκπλήρωσαν τακτικά τα καθήκοντά τους, όπως ήταν υποχρεωτικό να
κάνουν, κατά τη διάρκεια του ενός έτους μετά το Συνέδριο. Σύμφωνα με το καταστατικό, αυτά τα
μέλη επιτροπής έπρεπε να είχαν διαγραφεί και όντας ο μοναδικός υποψήφιος, έπρεπε να είχα
διοριστεί μέλος της Επιτροπής, πράγμα που δεν έγινε. Προσκλήθηκα στη συνεδρίαση της Επιτροπής
μόνο μία φορά και μου ζητήθηκε να μοιραστώ εν συντομία τις ζητούμενες πληροφορίες με τα μέλη
της Επιτροπής και στη συνέχεια να αποχωρήσω από τη συνεδρίαση.

Προβλήματα που παρουσιάστηκαν μετά την ίδρυση της ΚΠΚ:

Κατά την περίοδο ενός και πλέον έτους μετά την ίδρυση της ΚΠΚ, ιδιαίτερα μέχρι την τελευταία
περίοδο που εντάθηκαν τα προβλήματα μέσα στον οργανισμό, προσπάθησα να συμμετέχω με τον πιο
ενεργό τρόπο, να συμμετέχω σε όλες τις δράσεις και συναντήσεις, να εργαστώ ώστε να οργανωθεί η
ΚΠΚ στο βόρειο τμήμα της χώρας μας και να κάνω τις μεταφράσεις όσο το δυνατόν γρηγορότερα,
όποτε μου είχε ζητηθεί ή ακόμα και σε περιπτώσεις που δεν μου ζητήθηκε. Ωστόσο, κατά τη διάρκεια
αυτής της διαδικασίας έγινε φανερό ότι:

- Από την ίδρυση της ΚΠΚ, σχεδόν όλες οι δηλώσεις γίνονται στα ελληνικά, ακόμη και το λογότυπο
χρησιμοποιείται μόνο στα ελληνικά για πολύ καιρό. Στο διάστημα αυτό δεν έχει γίνει καμία
σημαντική προσπάθεια οργάνωσης στα βόρεια της χώρας μας. Αν και η Επαναστατική Κομμουνιστική
Λίγκα, που οργανώθηκε εδώ και 13 χρόνια, υποστήριξε αμέσως την ίδρυση της ΚΠΚ και υποστήριξε
όλα τα βήματα που έπρεπε να γίνουν προς μία κοινή κομμουνιστική οργάνωση και δήλωσε ξεκάθαρα
ότι ήταν έτοιμη να ενωθεί με την ΚΠΚ, δεν έχουν δημιουργηθεί σχέσεις με την ΕΚΛ κατά τη διάρκεια
αυτής της περιόδου. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, η ΕΚΛ ανέστειλε όλες τις
δραστηριότητές της για να μην βλάψει την ίδρυση της ΚΠΚ ως κοινής κομμουνιστικής οργάνωσης.
Μάλιστα, για πρώτη φορά στα 13 χρόνια από την ίδρυσή της, η ΕΚΛ δεν συμμετείχε ούτε στη
διαδήλωση της 1ης Μαΐου στηρίζοντας έτσι την παρουσία της ΚΠΚ. Δεν έγινε καμία προσπάθεια να
ικανοποιηθούν οι επικρίσεις και τα αιτήματα που διατύπωσαν όσοι συμμετείχαν στη συνάντηση που
πραγματοποιήθηκε στο βορρά τον Ιούνιο. Δεν έγιναν βήματα για να αποδυναμωθεί η άποψη ότι η ΚΠΚ
εκλαμβάνεται ως οργάνωση αποκλειστικά Ελληνοκυπρίων και όχι ως κοινή οργάνωση, πράγμα που
αποτελεί το κύριο σημείο αυτών των επικρίσεων. Είναι αδιανόητο ότι οι κανονισμοί της ΚΠΚ δεν
έχουν ως και σήμερα μεταφραστεί στα τουρκικά ή στα αγγλικά. Οι δηλώσεις της ΚΠΚ συντάσσονται
στα ελληνικά και αφού δημοσιευτούν, μου ζητείται να τις μεταφράσω και λίγες μέρες αργότερα
δημοσιοποιείται και η τουρκική μετάφραση. Αν και έχω δηλώσει ότι αυτό δεν είναι σωστό και ότι αν
μου έδιναν λίγες ώρες θα μπορούσα να κάνω και να στείλω αμέσως τη μετάφραση στα τουρκικά
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ώστε οι δηλώσεις να γίνονται και στις δύο γλώσσες ταυτοχρόνα, δεν έχει γίνει καμία ενέργεια ως
προς αυτό. Ακόμη και το όνομα στον λογαριασμό των μέσων κοινωνικής δικτύωσης της ΚΠΚ είναι
ακόμα μόνο στην ελληνική.

- Οι εσωτερικές αρχές λειτουργίας της ΚΠΚ δεν βασίζονται στη διασφάλιση ότι τα μέλη της
εκφράζουν τις απόψεις τους και οι αποφάσεις λαμβάνονται σύμφωνα με την αρχή του δημοκρατικού
συγκεντρωτισμού. Δεν έχουν δημιουργηθεί μηχανισμοί για τη δυνατότητα των μελών να
εκφράζονται. Αντίθετα, ακόμη και οι ομάδες επικοινωνίας των μελών είναι κλειστές στα μέλη προς
σχόλια. Εφαρμόζεται μία γραφειοκρατική λειτουργία που δεν είναι δημοκρατική αλλά μόνο
συγκεντρωτική και όλη η διαδικασία λήψης αποφάσεων διατηρείται αποκλειστικά και μόνο υπό την
πρωτοβουλία της Κεντρικής Επιτροπής. Ακόμη και στις περιφερειακές επιτροπές που έχουν συσταθεί
με αίτημα τη διασφάλιση της συμμετοχής, τα μέλη δεν επιτρέπεται να εκφράζονται ελεύθερα ή να
συμμετέχουν στη διαδικασία λήψης αποφάσεων. Η περιφερειακή επιτροπή Λεμεσού, η οποία δεν
αποδέχτηκε αυτή την αντικομμουνιστική νοοτροπία, διαλύθηκε από την Κεντρική Επιτροπή, καθώς
και οι ομάδες επικοινωνίας τις οποίες έκλεισε και ορισμένοι συντρόφοι που αντέδρασαν σε αυτήν την
αντιδημοκρατική και αντικομμουνιστική προσέγγιση αφαιρέθηκαν από μέλη, χωρίς καν να τους δοθεί
το δικαίωμα να μιλήσουν. Ενώ συνέβαιναν όλα αυτά, τα μέλη στις άλλες περιφέρειες θα έπρεπε να
είχαν ενημερωθεί για αυτό το θέμα, αντιθέτως, επιχειρήθηκε να συγκαλυφθεί το πρόβλημα και οι
εσωτερικοί δημοκρατικοί μηχανισμοί της οργάνωσης δεν λειτουργούσαν καθόλου.

- Η ομάδα που κατέχει την ηγεσία της ΚΠΚ δεν έχει στόχο να διασφαλίσει ότι τα μέλη της
αποκαλύπτουν τις πολιτικές τους απόψεις και να καθορίσει μια πολιτική γραμμή σύμφωνα με αυτό,
αλλά να ενεργεί ως υπο-οργανισμός εξαρτώμενος από το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας και στη
γραμμή αυτού να διαμορφώνει την πολιτική του. Οι προσεγγίσεις που χρησιμοποιήθηκαν στις
δηλώσεις και η στάση που κρατήθηκε παράλληλα με το ΚΚΕ το δείχνουν φανερά.

Κατακλείδα:

Από την ημέρα που εισήχθηκα στον μαρξισμό, προσπάθησα να μάθω καλύτερα τον επιστημονικό
σοσιαλισμό, να υιοθετήσω τη λενινιστική οργάνωση ως αρχή και να κάνω ό,τι καλύτερο μπορώ για
να προωθήσω τόσο της χώρας μας όσο και το παγκόσμιο κομμουνιστικό κίνημα. Για το σκοπό αυτό,
συνέχισα να είμαι οργανωμένος κομμουνιστής με διαφορετικούς τρόπους για περισσότερα από είκοσι
χρόνια. Συνέχιζα να λαμβάνω μέρος σε όλα τα επίπεδα του οργανωμένου αγώνα και να εργάζομαι με
στόχο να συνεχίσω τον αγώνα ακόμα και σε περιόδους που η κομμουνιστική οργάνωση
αποδυναμώθηκε και έφτασε στο σημείο της διάλυσης. Με την ίδρυση της ΚΠΚ, μου ζητήθηκε να
παραιτηθώ από την ιδιότητά μου ως μέλος της Επαναστατικής Κομμουνιστικής Λίγκας που
οργανώθηκε στο βόρειο μισό της χώρας μας υπό την στρατιωτική κατοχή του Τουρκικού κράτους,
παρ’ όλες τις πιέσεις και τις δυσκολίες και της οποίας ήμουν ένας εκ των ιδρυτών. Η ΕΚΛ, που
ιδρύθηκε με στόχο την επανίδρυση του Κομμουνιστικού Κόμματος Κύπρου, έχει περάσει από πολύ
σοβαρούς αγώνες για να προωθήσει αυτόν τον στόχο. Αν και η ΚΠΚ ιδρύθηκε αγνοώντας αυτόν τον
αγώνα της ΕΚΛ και αποκλείοντάς την εντελώς, η ΕΚΛ δεν το θεώρησε πρόβλημα και καλωσόρισε με
χαρά τη συγκρότηση της ΚΠΚ και την υποστήριξε ανοιχτά, ελπίζοντας ότι θα αποτελούσε ένα θετικό
βήμα προς την επανίδρυση του Κομμουνιστικού Κόμματος Κύπρου.

Ωστόσο, τα γεγονότα δείχνουν ότι η ΚΠΚ δεν έχει τίποτα να προσφέρει στην εργατική τάξη της
Κύπρου ή στο κομμουνιστικό κίνημα της χώρας, διότι η αντίληψη που έχει η ηγεσία της ΚΠΚ απέχει
πολύ από τον μαρξισμό-λενινισμό και από το να καθίσταται ως κομμουνιστική.

Επομένως, όπως είναι καθήκον κάθε κομμουνιστή που υιοθετεί τον μαρξισμό-λενινισμό ως αρχή,
είναι καθήκον μου να μην είμαι πλέον εργαλείο μιας δομής πολύ μακρινής της κομμουνιστικής
αντίληψης που αυτοαποκαλείται κομμουνιστική και να παραιτηθώ από αυτήν την αντικομμουνιστική
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οργάνωση. Ως μαρξιστής-λενινιστής επαναστάτης, θα συνεχίσω τον αγώνα μου από εδώ και στο εξής
ως μέλος της ΕΚΛ, που στοχεύει στην αληθινή επανίδρυση του Κομμουνιστικού Κόμματος Κύπρου με
τρόπο αφοσιωμένο στον επιστημονικό σοσιαλισμό.

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Επαναστατική Κομμουνιστική
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